



Хочу поделиться мнением о работе стадиона «Кристалл». Здесь два футбольных поля. На одном проходят соревнования, на другом тренировки. Последнее с четырёх углов окружено камерами, за ним наблюдают на своём посту два охранника. Но, несмотря на это, вход детям на поле в нетренировочные дни запрещён. Трижды в неделю они ходят на тренировки, секция платная. В другие дни хотят отработать свои навыки и просто погонять мяч. Но когда тренировок нет, на воротах висит замок. Дети нашли выход: худенькие ползут под сеткой, а более упитанные лезут через верх сетки. Но поиграть не удаётся, охранник, увидев их на поле, бежит выгонять. Так вот я хочу спросить: зачем нам стадион, который охраняется от детей? Ждём, когда ребёнок сорвётся, взбираясь по высоченной сетке?

О. МИНГАЛИЕВА

Прокомментировать письмо мы попросили заместителя директора стадиона «Кристалл» и футболиста Максима Гладкова.

- На стадионе действуют правила поведения на спортивном объекте, - сказал он. - Согласно им, доступ на тренировочное поле группы воспитанников секций разрешён в сопровождении тренера и организованных групп - с законным представителем либо лицом, его заменяющим. График занятий заранее согласовывается с администрацией стадиона, а ответственность за жизнь и здоровье занимающихся, а также за сохранность дорогостоящего покрытия тренировочного поля возлагается на тренера или законного представителя (родителя).

- Почему нельзя возложить функцию присмотра на охранников, если уж они всё равно наблюдают за происходящим на поле?

- У них другая задача - охрана правопорядка и патрулирование как внутри, так и по периметру. Работа с детьми на тренировочном поле не входит в их компетенцию. Более того, охранники не являются сотрудниками «Кристалла», они работники охранной организации, с которой у стадиона заключён договор.

- Какой вариант возможен в данном случае, чтобы не лишать детей возможности заниматься в нетренировочное время?

- Функцию сопровождающего может взять на себя родитель. Но он должен иметь заявления от других родителей, что они доверяют ему жизнь и здоровье своих детей. С ним стадион заключает договор безвозмездного пользования о том, что во время тренировки он несёт ответственность не только за детей, находящихся на поле, но и за инвентарь. Мы предлагали такие варианты родителям юных футболистов, но они, как только слышали об ответственности, сразу ссылались на нехватку свободного времени. Ещё чаще предлагаем записать ребёнка в секцию, но и это не всех устраивает. Люди рассуждают так: ребёнок может прийти на стадион в любой момент и ему должны открыть поле, а охрана пусть за ним присматривает. Брать ответственность на себя желающих нет. Между тем дети есть дети, и за ними надо следить. Мальчишки, проникая на поле через забор, порой не только играют, но и ломают всё, что только можно, рвут сетки, поджигают поле, бросают мусор, хотя там есть урна, портят инвентарь. Увы, такие случаи бывают.

В городе есть универсальные площадки свободного доступа в Г-1, у школ № 10, 13. Стадион же - дорогостоящий объект, и было бы неверным разрешать бесконтрольное его посещение. Для того чтобы в будущем избежать рисков, связанных со здоровьем занимающихся детей и порчей имущества, разработаны, как я уже сказал, правила. Если их придерживаться, то никаких проблем для желающих тренироваться и совершенствоваться не возникнет.